

# Η ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΠΛΗ ΣΦΑΓΗ ΜΕ ΤΟΝ ΜΠΑΛΤΑ ΣΤΑ ΠΑΤΗΣΙΑ

# ΚΑΤΑΡΑΜΕΝΗ!

## ... ΦΩΝΑΞΕ ΚΑΙ ΟΡΜΗΣΕ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΗ

Ρεπορτάζ:  
ΝΙΚΟΛ. ΤΡΙΓΚΑ - ΤΑΝΙΑΣ ΦΡΑΓΚΟΥ

**Φ**ΟΝΙΣΣΑ πετσόκομες την αδελφή μου. Ούτε τα ζώα δεν σφάζουν έτσι καταραμένη γυναίκα. Πώς θα ζιώσεις στο χώμα μ' αυτό που έκανες;

Δεν άντεξε μόλις είδε τη φόνισσα της αδελφής του ο Νίκ. Παπαδάτος.

Ορμησε πάνω στην 46χρονη Νίκη Ραβανού, ουρλιάζοντας. Την αρπάξε από τα μαλλιά και άρχισε να την κλωτσά με μανία.

Επενέβησαν αμέσως οι αστυνομικοί της φρουράς και τον απομάκρυναν από την αίθουσα του Κακούργουδικείου.

Η Ραβανού, σύμφωνα με την κατηγορία, στις 26 Οκτωβρίου 1989, κατακρούρησε με μπαλτά την αδελφή του αρραβωνιαστικού της, Αικατερίνη Ηλ. Παπαδάτου, 43 χρονών και τη φίλη της, Παναγιώτα Χριστοδουλοπούλου, 38 χρονών. Πίστευε ότι οι δύο γυναίκες δεν ήθελαν να γίνει ο γάμος της με τον Γρηγόρη Παπαδάτο, 48 χρονών.

«Δεν έκανα τίποτα. Δεν σκότωσα εγώ τις γυναίκες. Μου φόρτωσαν τους φόνους», είπε στους δικαστές η Ραβανού με χαμηλή φωνή.

Άλλοτε καθόταν απαθής στη θέση της, χωρίς να δίνει και μεγάλη σημασία σε ό,τι γινόταν γύρω της και άλλοτε με ύψους μισοκακόμοιρο διαμαρτυρόταν ότι ζαλιζέται και δεν μπορεί να παρακολουθήσει τη δική.

### Το φονικό

Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να διακοπεί η διαδικασία για να εξεταστεί από ιατροδικαστή, μετά από σχετική πρόταση του εισαγγελέα της έδρας.

Ο ιατροδικαστής κ. Βύρων Κανάκης όμως, που την εξέτασε λίγο αργότερα, είπε στο δικαστήριο:

«Τη βρήκα να καννίζει στο κρατητήριο. Από την πρόχειρη εξέταση δεν εντόπισα να πάσει από κάτι. Μπορεί να παρακολουθήσει τη δική».

Η Ραβανού ωστόσο είχε... αντίθετη άποψη και προτίμησε να παραμείνει στο κρατητήριο. Έτσι η δική συνεχίζεται χωρίς την παρουσία της.

Το άγριο φονικό αποκλύφθηκε στις 28 Οκτωβρίου, όταν



Ο Νίκος Παπαδάτος μόλις αντικρίσει τη φόνισσα της αδελφής του, Νίκη Ραβανού, ορμησε πάνω της σαν αιλουροειδή βρίζοντας την και άρχισε να της τραβάει τα μαλλιά.



ο Νίκος Παπαδάτος έβαζε και βόλε με την αδελφή του νεκρή μαζί με τη φίλη της στο σπίτι της δεύτερης στα Κάτω Πατήσια (Κασιδιάκη 9).

Η Αστυνομία, μετά δύο εβδομάδες έρευνας ανακάλυψε στο διαμέρισμα αποπομπής της Ραβανού. Τη συνέλαβαν και ύ-

στερα από πείσις ομολόγησε ότι αυτή έκανε το φονικό, επειδή «την προκάλυψε τα θύματα για το θέμα του αρραβώνα της».

Σύμφωνα με το βούλευμα, η Ραβανού είχε προσχεδιάσει το φονο ενεργώντας ως εξής:

«Τηλεφώνησε από την Αρτα στην Παπαδάτου και έκλεισαν

ραντεβού στο σπίτι της φίλης της. Της είπε ότι θα έφερνε ένα μνέτιο για να τους πει τον καφέ. Τελικά πήγε μόνη της στο σπίτι. Επίσης τις δύο φίλες

να κλείσουν τα παντζούρια, να ανάνουν κερά και να γονατίσουν, ώσπου να τηλεφωνήσει στο μνέτιο. Στη συνέχεια, έ-

βγαλε από την τσάντα της έναν μπαλτά και τις σκότωσε».

Πρώτος μάρτυρας κατέθεσε ο Νίκος Παπαδάτος, που είπε:

«Σκότωσε την αδελφή μας και είχε το θράσος το ίδιο βράδυ να πάει στο σπίτι μας και να κοιμηθεί στο κρεβάτι της. Μας κορόιδευε και παρίστανε ότι

συμμετείχε στο πένθος μας. Πίστευε ότι είχε κάνει το τέλειο έγκλημα. Στην Αρτα, μάλιστα, λέγεται ότι καλιά είχε σκοτώσει ένα βείο της με τον ίδιο ακριβώς τρόπο. Το φονικό δεν εξιχνιάστηκε ποτέ».

Αφού ο μάρτυρας εξιστόρησε πως βρήκε τα δύο πτώματα, είπε για το κίνητρο του φόνου:

«Η κατηγορούμενη πίστευε ότι, αν έβγαζε από τη μέση την αδελφή μου, θα γινόταν απαραίτητη στον αδελφό μου Γρηγόρη, αφού δεν θα υπήρχε άλλη γυναίκα να φροντίσει εκείνον και τους παράλυτους γονείς μας».

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όταν ήρθε στο σπίτι σας μετά το έγκλημα, πως συμπεριφερόταν;

**ΜΑΡΤ:** Έδειχνε στενοχωρημένη και μας παρηγορούσε. Μάλιστα ντύθηκε στα μαύρα.

**ΠΡ:** Το θέμα αντιδρούσε στο γάμο της κατηγορούμενης με τον αδελφό σας;

**ΜΑΡΤ:** Όχι. Ο αδελφός μου είχε αντιρρήσεις. Εκείνη δεν τον άφηνε ήσυχο. Ηθέλε με κάθε θυσία να τον παντρευτεί.

Η δική συνεχίζεται σήμερα από τις 9 το πρωί, με καταθέσεις μαρτύρων.

## Ισόβια για τα μάτια της Στέλλας...



Ο 43χρονος Παναγιώτης Γιαννούκος, χτες, στο εδώλιο του Κακούργουδικείου.

**ΤΥΦΛΩΜΕΝΟΣ...** από τον έρωτά του για την «Στέλλα», ο 34χρονος Παναγιώτης Γ. Γιαννούκος οργάνωσε ένα σχεδόν τέλειο έγκλημα, για να την εκδικηθεί, επειδή τον εγκατέλειψε.

Θύμα του Γιαννούκου ήταν ο 36χρονος εκτελεστικός Κώστας Ηλία Κωνσταντινίδης που διατηρούσε φιλικές σχέσεις με το «μήλο της έριδος», την 36χρονη τραγουδίστρια Κοσμούλα Θ. Ευθυ-

μίου (καλλιτεχνικό ψευδώνυμο «Στέλλα Αυγερινού»).

Το έγκλημα, που έγινε μέσα σε ταξί, τα εξημέρωμα της 27 Ιουλίου 1989, στο Ταμπούρια Κερατσινίου, «ζωντανέψαν» χτες, στο Κακούργουδικείο Πειραιά, όπου δικάστηκε ο Γιαννούκος.

«Με τον Κώστα είχαμε μια απλή φιλία. Ηρθε εκείνο το βράδυ στο κέντρο που τραγουδούσα και όταν τελείωσα με πήρε να

πάμε να φάμε. Μπήκαμε σ' ένα ταξί και ο Γιαννούκος άρχισε να μας παρακολουθεί μ' ένα αυτοκίνητο. Όταν σταματήσαμε, πλησίασε και πυροβόλησε. Ο Κώστας σκοτώθηκε και εγώ τραυματίστηκα».

Αυτά κατέθεσε η 36χρονη τραγουδίστρια. Και πρόσθεσε:

«Με τον Γιαννούκο είχαμε δεσμό 5-6 μήνες, αλλά διακόπηκε και αυτός άρχισε να με απειλεί,

ότι θα με σκοτώσει. Ο Γιαννούκος καταδικάστηκε, τελικά, για τη δολοφονία του άτυχου εκτελεστικού σε ισόβια κάθειρξη, για την απάτη του δολοφονίας της «Στέλλας» σε 12 χρόνια κάθειρξη.

Ακόμα, του επιβλήθηκαν 22 μήνες φυλακή για την κλοπή, την ομορφοφορία και την οπλοχρησία».

ΣΤ. ΜΑΛΑΓΚΟΝΙΑΡΗΣ



Η 36χρονη τραγουδίστρια Κοσμούλα Ευθυμίου (καλλιτεχνικό ψευδώνυμο Στέλλα Αυγερινού).